

自动控制阀电磁阀传感器 哪个坏了都不行 这些太阳能热水器真让人闹心

近期气温升高,很多人还是习惯用太阳能热水器里的热水洗漱。最近,8890平台接到了不少维修太阳能热水器的单子,维修师傅及时上门检修,为市民解决难题。

记者 任晓

自动控制阀坏了 水不停地进入水箱

近日,市民沈先生发现太阳能热水器出故障了。水不停地进入水箱,根本停不下来。沈先生说。

沈先生家的太阳能热水器配备了自动控制阀,水位升到一定位置会自动停止。当天,沈先生听到“哗哗”的流水声,跑过去一看,发现水箱里的水不停地往外溢。于是,

他赶紧关掉了水表总阀门,之后拨打88900000求助。

8890加盟商宇恒暖通设备维修部的应师傅接到电话后上门服务。他爬到屋顶检查,发现是自动控制阀坏了。

自动控制阀能控制太阳能热水器自动上水。应师傅说,自动控

制阀出故障后,一般会出现两种情况:一种是不停地上水,另一种是无法上水。

自动控制阀安装在太阳能热水器的侧面。更换好以后,应师傅又认真调试了一遍。半个小时后,水箱上水功能恢复正常。

电磁阀连接线老化 没有水进入水箱

近日,东城街道田女士家里的太阳能热水器也出现故障了。

太阳能热水器不会上水了。田女士说,前两天,我看到显示屏上显示水位很低,就按了进水按钮,可太阳能热水器并没有像往常

一样正常进水。应师傅上门后,用万能表检查线路,发现电线老化了。

这段电线连接着电子屏幕和进水电磁阀。应师傅说,电线老化后,电磁阀接收不到指令,当然不会

上水。

如果水箱中的水量不足,就会无水干烧,很有可能损坏太阳能热水器。应师傅说,他换上一根新的电线,确认能够正常上水后,他用电胶布把电线包裹起来。

传感器损坏 上水频率不正常

施先生家在飞凤路。前两天,他发现太阳能热水器的上水频率变得不正常。虽然显示水位是满的,但是用水速度显然快得很不正常。

偶尔一两次可能是显示异常,经常这样肯定有问题。施先生说。

于是,他拨打了88900000求助。宇恒暖通设备维修部的徐师傅接到电话后上门服务。

这是热水器内的传感器故障引起的。徐师傅说,这种故障很常见,只要更换传感器就能解决。徐师傅发现,市面上的传感器无法与

这台太阳能热水器的控制屏相匹配。也就是说,即使换上新的传感器,显示屏也无法显示水位、水温等信息。

要想解决问题,只能把整个显示屏都换成新的。徐师傅说,半个小时后,徐师傅换好了显示屏。



清洗外墙

近日,8890加盟商曼联家政有限公司的保洁师傅忙着为一家单位清洗建筑外墙。据了解,最近一段时间,8890便民服务平台接到了不少预约保洁服务的来电。

记者 吴航鑫 摄

控制器坏了 油烟机电机不转动

记者任晓报道 胡女士家在香格里拉小区。近日中午,她准备烧午饭,却发现油烟机电机不转动了。于是,她拨通了88900000求助。8890平台加盟商胡济南师傅上门服务。

据了解,胡女士家使用的是集成灶。经过检查,胡师傅确认集成灶控制器坏了,导致油烟机电机不会转动。

由于这款集成灶的款式太老,有些配件早已停产,胡师傅只能尝试维修控制器。拆卸集成灶时,他发现集成灶内部有一层厚厚的油垢。据了解,这台集成灶已经多年没有清洗过了。

清洗集成灶表面的油污,最好用蘸过白醋或小苏打的软纱布擦。胡师傅说,如果要拆洗集成灶,必

须先切断燃气阀门,并确认燃气灶具已经冷却,以免烫伤。胡师傅还提醒,为了避免对集成灶的密封系统造成破坏,在清洗过程中,最好不要拆开燃气灶的气密性部件。

集成灶的吸油烟通道会积累大量污垢,最好定期清洗。胡师傅说,积油盒里的废油也要定期清理,以免废油溢出。

配件自然老化 电视机没图像

153*****55王先生来电求助:需要维修电视机。

记者任晓报道 王先生家在新河路。平日里,王先生喜欢看电视打发时间。前两天,他打开电视机,发现电视机只有声音没有图像了。

电视机坏了,得抓紧时间找人来修。王先生说,听说8890便民服务平台很靠谱,我想找那里的师傅维修。于是,他拨通了88900000,预约维修师傅上门。8890平台加盟商商业信家电维修部的方师傅上门服务。

方师傅很快就找到了故障原因。没什么大问题,是显示器的高压包自然老化了。方师傅说,只要换一个新的就能正常使用。

由于现场没有配件,方师傅将线路板拆下,带回店里维修。

方师傅说好第二天再帮我送回来。王先生说,没想到当天傍晚,他就把线路板送回来了。方师傅熟练地将高压包安装好,启动电视机,图像正常显示了。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码